

预祝奇瑞汽车菏泽金溢4S店开业盛典圆满成功

菏泽全新奇瑞汽车—菏泽金溢4S店将于5月18号隆重举办开业盛典。

奇瑞汽车菏泽金溢4S店于2013年12月获得厂家授权,正式开始进行试营业,为了感谢广大市民和车友们对新店的广泛关注和大力支持,特定于2013年5月18日上午举办大型开业庆典活动,为车友朋友奉献一场购车优惠,修车实惠的便民盛宴,同时也为市民朋友奉献一场别样的视觉盛宴。

奇瑞汽车菏泽金溢4S店位于菏泽市昆明路北段,可以近距离地为菏泽高新技术产业开发区、牡丹区、东明县、鄄城县、郓城县、曹县及定陶县等拥有和购买奇瑞品牌车的个人和团体,提供优质、便捷、高效的服务。公司拥有符合奇瑞汽车全新标准的现代化汽车展示厅、技术先

进的维修车间、大型的汽车配件中转库和高档的办公环境,在吸引大批专业技术人才的同时,实施以“客户满意为中心”的经营理念,为广大客户提供购车、保险、上牌、信贷消费、维修、配件供应、紧急救援、三包索赔等一条龙优质服务。

此次开业盛典,奇瑞汽车菏泽金溢4S店进行了全面的会场布置,邀请到了专业的演出团队,为到场嘉宾和客户带来一场别样的视觉盛宴。

奇瑞汽车菏泽金溢4S店的开业,得到了政府、医院、保险、银行、新闻媒体等各行业的广泛关注,现诚邀广大朋友参加此次盛典,订车、购车客户更可享受惊喜优惠,菏泽金溢4S店竭诚欢迎您的光临,共同见证这盛大的开业典礼。

(张虹)



传祺五月超享“价” 四重大礼盛惠全城

注定是出游的季节,注定是买车的节奏,五月,传祺陪你共度超享价期!全系车型开启四重大礼钜惠,万元优惠,油卡赠送,实惠信贷,精品礼包,多种方案助您轻松拥有传祺座驾。

这个五月,广汽传祺特推超享《变4》礼,现金礼、出游礼、信贷礼四大优惠礼包,为广大持币待购的消费者提供买车、养车到用车一站式消费体验!

今夏,《变形金刚4:绝迹重生》将全球上映,作为首个参演该片的亚洲汽车品牌,传祺已获国内外各界的高度关注。影迷们更是期待中国汽车与全球豪车的联袂演出。为此,传祺首推超享《变4》礼,所有新

老车主均可来店体验真材实料的拆车会,见证传祺世界品质,更有机会参与电影观赏会。

为让更多年轻消费者轻松拥有传祺车型,传祺推出超享现金礼,购买传祺全系车型,最高可享2万元现金优惠,实惠价格换品质座驾。此外,考虑到自驾出游爱好者,传祺还有超享出游礼,五月订购传祺车型者均可获得油卡赠送,降低您的出游成本。更有超享信贷礼奉送,360°全方位无忧贷,首付20%,售后基金高达6000元,另送豪华免费道路救援。(购车详询广汽传祺当地经销商)

(鲁瑶)

菲亚特致悦运动版:新锐新势力

Ottimo致悦运动版作为Ottimo致悦的衍生车型,将于5月18日强势登陆菏泽。Ottimo致悦运动版不仅延续Ottimo致悦高功率版的动力总成,而且在外观上共呈现出12处独特的变化,包括:亮黑喷涂前格栅、暗色镀铬外后视镜、运动扰流板等一系列亮黑元素和暗色镀铬装饰的运用,令Ottimo致悦运动版凸显出动感、桀骜的气质。Ottimo致悦还采用了个性十足的17英寸炫酷五幅运动轮毂,洋溢着动感之姿。

Ottimo致悦运动版,Ottimo致悦运动版在造型设计上力求简约而优美的风格,柔和整洁、富有张力的表面与性格鲜明的轮廓,樱桃红色车身配色张扬而热情,彰显着Ottimo致悦运动版的动感与激昂。

值得一提的是“新锐新势力”运动版致悦现已到菏泽鑫源4S店,喜欢汽车的速度与激情但每天在市区总是龟速慢行的,喜欢引

擎的轰鸣却总是差一点不能实现的朋友们。没关系,如果您是动力的狂热者,5月18日下午2点欢迎您到店感受真正的驾驶乐趣!

(张虹)!



传祺巡展 一路礼遇

2014年广汽传祺全国路演菏泽站敬候您体验



传祺 Trumpchi

传祺 GA5
公商务性能座驾
市场指导价
10.58万-20.18万

传祺 GS5
引领风尚都市SUV
市场指导价
12.38万-22.98万

传祺 GA3
新潮流梦想中级车
市场指导价
7.58万-11.98万

